
Lohnabrechnung 
für Markus Aushilfe 
März 2025

SEPiaGmbH 

Munzinger Str. 9, 79111 Freiburg 

Herr 

Markus Aushilfe 

Carl-Kistner-Str. 3 

79115 Freiburg im Breisgau 

Geburtsdatum ............................................................................. 01.07.1959 

Personal-Nr. ....................................................................... . .......... 3 

Eintritt/Austritt . ................................................ . .... 01.01.2019 / -

Versicherungsnummer ...................................................... XXXXXXXXXX 

Steuer-Identifikationsnummer ........... . 

Einzugsstelle . Knappschaft (allg. Verf. einschl. Minijobs) 

Steuerklasse/ Kinder ................................................................................. - / -

Konfession . ......................................................... . ... ohne 

Freibetrag Mtl. / Jährl. ............................................................................... - / -

Zuschlag Pflegeversicherung ............................................................... Nein 

Personengruppe/ Beitragsgruppe ............................... .......... 109 / 6100 

Gleitzone/ Mehrfachbeschäftigung .................................... Nein/ Nein 

Steuertage/SV-Tage ............................................................................ 0 / 30 

SV-Tage Einmalzahlung .......... ................................... . ........ 90 

Urlaubsanspruch/ Resturlaub ............................................................ 12 / -

Gilt als Entgeltbescheinigung nach§ 108 Abs. 3 Satz 1 Gewerbeordnung. Bitte sorgfältig aufbewahren. 

Entgelt 

Lohn 

Lohnfortzahlung Feiertag 

Kennz. 

LSG 

LSG 

Std./Menge 

35 

2 

Steuerbrutto ......................................................................................... 0,00 € 

KV/PV-Brutto .................................................................................... 351,50 € 

RV-Brutto ......................................................................................... 351,50 € 

AV-Brutto .............................................................................................. 0,00 € 

Gesetzliche Abzüge Steuern 

Faktor Zusatz 

9,50€ 

9,50€ 

Gesamtbrutto 

Betrag 

332,50 € 

19,00 € 

351,50 € 

Lohnsteuer ...................................................................................................................................................................................... 0,00 € 

Kirchensteuer . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . . . . .. . .. . .. . .. . .. ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. . ... ... ... ... ... .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . .. . 0,00 € 

Solidaritätszuschlag ........................................................................................................................................................................ 0,00 € 

0,00€ 

Gesetzliche Abzüge Sozialversicherung 

Krankenversicherung ..................................................................................................................................................................... 0,00 € 

Rentenversicherung ..................................................................................................................................................................... 12,65 € 

Arbeitslosenversicherung ............................................................................................................................................................... 0,00 € 

Pflegeversicherung ......................................................................................................................................................................... 0,00 € 

Der Betrag wird bar ausgezahlt. 

Kennzeichen: E = Einmalzahlung, L = Lohnsteuerpflichtig, P = Pauschal versteuert, S = Sozialversicherungspflichtig, F = Frei 

G = Zählt zum Gesamtbrutto, N = Zählt nicht zum Gesamtbrutto 

© Lexware Office

Netto 

Auszahlung 

12,65 € 

338,85 € 

338,85 € 
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Lohnabrechnung 
für Maria Gehalt 
März 2025 

SEPiaGmbH 

Munzinger Str. 9, 79111 Freiburg 

Frau 

Maria Gehalt 

Erwinstr. 32 

79102 Freiburg im Breisgau 

Geburtsdatum .................................... ........................................ 23.08.1989 

Personal-Nr . ................................... ................................................................. 2 

Eintritt I Austritt ................................ 15.11.2019 / 31.12.2022 

Versicherungsnummer ........................................... XXXXXXXXXX 

Steuer-Identifikationsnummer ............................................ XXXXXXXXX 

Einzugsstelle ............. ................................. Techniker Krankenkasse 

Steuerklasse I Kinder ......................... ... 1 / 0 

Konfession .................................................. ..................................... ohne 

Freibetrag Mtl. / Jährl. .......................................................................... .... -/ -

Zuschlag Pflegeversicherung ......................... .................................... Nein 

Personengruppe/Beitragsgruppe ......... 101 / 1111 

Gleitzone/ Mehrfachbeschäftigung ............. ...................... Nein/ Nein 

Steuertage/SV-Tage ........................................ ................................. 30 / 30 

SV-Tage Einmalzahlung .............................................................................. 90 

Urlaubsanspruch I Resturlaub ....... . ..................... ................ 30 / -

Gilt als Entgeltbescheinigung nach§ 108 Abs. 3 Satz 1 Gewerbeordnung. Bitte sorgfältig aufbewahren. 

Entgelt 

Gehalt 

Altersvorsorge Entgeltumwandlung 

Kennz. 

LSG 
FFN 

Std./Menge 

Steuerbrutto .................................................................................. 3.700,00 € 

KV/PV-Brutto ................................................................................. 3.700,00 € 

RV-Brutto ...................................................................................... 3.700,00 € 

AV-Brutto ....................................................................................... 3.700,00 € 

Gesetzliche Abzüge Steuern 

Faktor Zusatz 

Gesamtbrutto 

Betrag 

3.800,00 € 

-100,00 €

3.800,00 € 

Lohnsteuer .................................................................................................................................................................................. 616,25 € 

Kirchensteuer . ... ... . .. . ... . .. . ... ... . .. . ... . .. . ... ... . .. . .. . . .. . ... ... . .. . ... . .. . ... ... . .. . ... . .. . ... ... . .. . ... . .. . ... ... . .. . ... . .. . ... ... . .. . ... . .. . ... ... . .. . ... . .. . ... ... . .. . ... . .. . ... ... 0,00 € 

Solidaritätszuschlag ...................................................................................................................................................................... 33,89 € 
650,14€ 

Gesetzliche Abzüge Sozialversicherung 

Krankenversicherung ................................................................................................................................................................. 303,40 € 

Rentenversicherung ................................................................................................................................................................... 344, 10 € 

Arbeitslosenversicherung ............................................................................................................................................................. 55,50 € 

Pflegeversicherung ....................................................................................................................................................................... 47, 18 € 
750,18€ 

Netto 2.399,68 € 

Persönliche Be-/Abzüge 

Altersvorsorge AG-Zuschuss ...................................................................................................................................................... 50,00 € 

Überweisung Altersvorsorge .................................................................................................................................................... -150,00 € 

Auszahlung 

Der Betrag wird auf folgendes Konto überwiesen: Maria Gehalt IBAN: DEXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX Bank: ING-DiBa 

Kennzeichen: E = Einmalzahlung, L = Lohnsteuerpflichtig, P = Pauschal versteuert, S = Sozialversicherungspflichtig, F = Frei 

G = Zählt zum Gesamtbrutto, N = Zählt nicht zum Gesamtbrutto 

© Lexware Office 

-100,00 €

2.299,68 € 
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Lohnabrechnung 
für Peter Horn 
März 2025

SEPiaGmbH 

Munzinger Str. 9, 79111 Freiburg 

Herr 

Peter Horn 

Lehener Str. 37 

79106 Freiburg im Breisgau 

Geburtsdatum .......................................................... .................. 15.07.1991 

Personal-Nr. .............................................................. ...................................... 1 

Eintritt/Austritt ............................. 01.01.2016 / -

Versicherungsnummer ........................................... .......... XXXXXXXXXX 

Steuer-Identifikationsnummer .......................... ................. XXXXXXXXX 

Einzugsstelle .............................................................................. AOK PLUS 

Steuerklasse/ Kinder ............................................................................... 1 / 0 

Konfession ........................................... . ............ ohne 

Freibetrag Mtl. / Jährl. ....................... ....................... .............. - / -

Zuschlag Pflegeversicherung ............ . .......... Nein 

Personengruppe/Beitragsgruppe .......................................... 101 / 1111 

Gleitzone/ Mehrfachbeschäftigung ............... Nein / Nein 

Steuertage/ SV-Tage ................ 30 / 30 

SV-Tage Einmalzahlung ................. . ....... 90 

Urlaubsanspruch/ Resturlaub . ....................... ..... 28 / -

Gilt als Entgeltbescheinigung nach§ 108 Abs. 3 Satz 1 Gewerbeordnung. Bitte sorgfältig aufbewahren. 

Entgelt 

Lohn 

Lohnfortzahlung Feiertag 

Kennz. 

LSG 

LSG 

Std./Menge 

158 

8 

Steuerbrutto .................................................................................. 2.988,00 € 

KV/PV-Brutto ................................................................................. 2.988,00 € 

RV-Brutto .. . ... ... . .. . .. . ... . .. . .. . ... ... . .. . ... ... . .. . ... ... . .. . .. . ... . .. . .. . ... ... . .. . ... ... . 2.988,00 € 

AV-Brutto ....................................................................................... 2.988,00 € 

Gesetzliche Abzüge Steuern 

Faktor Zusatz 

18,00 € 

18,00 € 

Gesamtbrutto 

Betrag 

2.844,00 € 

144,00 € 

2.988,00 € 

Lohnsteuer .................................................................................................................................................................................. 426,00 € 

Kirchensteuer ................................................................................................................................................................................. 0,00 € 

Solidaritätszuschlag ...................................................................................................................................................................... 23,43 € 

449,43 € 

Gesetzliche Abzüge Sozialversicherung 

Krankenversicherung ................................................................................................................................................................. 236,05 € 

Rentenversicherung ................................................................................................................................................................... 277,88 € 

Arbeitslosenversicherung ............................................................................................................................................................. 44,82 € 

Pflegeversicherung ....................................................................................................................................................................... 38, 10 € 

Netto 

Auszahlung 

Der Betrag wird auf folgendes Konto überwiesen: Peter Horn IBAN: DEXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX Bank: ING-DiBa 

Kennzeichen: E = Einmalzahlung, L = Lohnsteuerpflichtig, P = Pauschal versteuert, S = Sozialversicherungspflichtig, F = Frei 

G = Zählt zum Gesamtbrutto, N = Zählt nicht zum Gesamtbrutto 
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596,85 € 

1.941,72 € 

1.941,72 € 
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